



Здоровье молодежи – богатство России

Фоторепортаж

18 июня в Детской библиотеке с дошкольным лагерем МБОУ «Ибресинская СОШ № 2» в рамках операции «Подросток», направленной на профилактику наркомании, популяризацию здорового образа жизни, прошел час открытого разговора на тему «Просто шалости или хулиганство?».

Со школьниками встретила Алена Наумушкина, инспектор по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по Ибресинскому району. Инспектор рассказала об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних. Беседа основывалась на конкретных примерах и фактах из профессиональной деятельности. В свою очередь подростки задавали интересующие их вопросы, на которые получили ответы. В беседе с подростками Алена Анатольевна отметила, что необходимо бережно подходить к своему здоровью, негативно относиться к вредным привычкам, которые могут привести на скамью подсудимых. Вниманию посетителей в библиотеке была оформлена книжная выставка-совет «Здоровье молодёжи – богатство России!».